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午前10時２分開会

会議に付した案件

○協議事項

１．委員会報告書について

２．委員長報告（案）について

３．その他

出席委員（12人）

委 員 長 横 田 照 夫

副 委 員 長 河 野 哲 也

委 員 坂 口 博 美

委 員 井 本 英 雄

委 員 二 見 康 之

委 員 清 山 知 憲

委 員 島 田 俊 光

委 員 太 田 清 海

委 員 岩 切 達 哉

委 員 来 住 一 人

委 員 西 村 賢

委 員 濵 砂 守

欠 席 委 員（なし）

委員外議員（なし）

事務局職員出席者

政策調査課主査 深 江 和 明

政策調査課副主幹 沖米田 哲 哉

○横田委員長 皆さん、おはようございます。

それでは、ただいまから、みやざき創生対策

特別委員会を開会いたします。

本日の委員会の日程についてでありますが、

お手元に配付の日程（案）をごらんください。

本日は、委員会報告書と委員長報告（案）に

ついて、御協議をいただきたいと思います。こ

のように取り進めてよろしいでしょうか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○横田委員長 それでは、そのように決定いた

します。

早速、協議に入らせていただきます。

まず、協議事項（１）の委員会報告書につい

てです。委員会報告書につきましては、既に皆

様の御了解をいただいているところであります

が、３月22日の定例会最終日に、議場にて３つ

の特別委員会報告書を合冊して配付させていた

だきますので、御了承いただきたいと思います。

次に、同じく、定例会最終日の本会議で行い

ます委員長報告（案）についてであります。委

員会報告書を要約した上で、作成したものをお

配りしております。御意見等がございましたら、

お願いいたします。

暫時休憩いたします。

午前10時３分休憩

午前10時４分再開

○横田委員長 それでは、委員会を再開いたし

ます。

それでは、御意見もないようですので、案の

とおり報告を行うこととしてよろしいでしょう

か。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○横田委員長 それでは、そのように決定いた

します。

最後になりますが、協議事項（３）のその他

で委員の皆様から何かございませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○横田委員長 それでは、ないようですので、

これで当委員会の全ての議事を終了したいと思
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いますが、閉会に当たりまして、正副委員長か

ら一言御挨拶を申し上げます。まず、河野副委

員長お願いいたします。

○河野副委員長 １年間、さまざまな調査活動

に御協力いただきまして、１つの報告をするこ

とができます。委員長のもとで、なかなか力お

よばない部分がありましたけれども、いろいろ

と御協力ありがとうございました。（拍手）

○横田委員長 それでは、私のほうから一言お

礼申し上げます。皆様のおかげで、報告書をま

とめ上げることができました。執行部に対して

少しでも提言になることができればいいなと思

います。

地方創生という言葉を最近よく使いますけれ

ども、やるべきことはこれまでやってきたこと

の充実・発展ではないかなと思います。来年度、

また、地方創生に関する特別委員会ができるか

どうかわかりませんが、いずれにしましても宮

崎創生に向けて議員一丸となって取り組んでい

ければいいなと思います。この１年間本当にあ

りがとうございました。（拍手）

それでは、以上をもちまして、みやざき創生

対策特別委員会を終了いたします。委員の皆様

におかれましては、１年間、大変お疲れさまで

した。ありがとうございました。

午前10時６分閉会
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